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～～北方町連区交通安全総決起大会が開催されました！（６月２４日）～～

北方公民館で行われたこの大会は、町会長会・民生児童委員会・老人ク
ラブ・保護司会・女性の会・公民館・小中ＰＴＡ・保育園の保護者の会な
どの関係者１２０名ほどが集まっての大きな大会となりました。
木曽川交番・地域ふれあい課・一宮警察署交通課から最近の犯罪傾向や

事故防止についてのお話があり、参加者も真剣に耳を傾けました。
最後に参加者全員で、交通安全決議文を宣言して大会を閉じました。自

転車や車に乗ったら“思いやり運転”を、歩行者は“安全行動”を心がけ
て、無事故で住みよいまちづくりを進めたいものです。

～安心安全部会～

○ 北翔会講演会 （５月２９日）

演題 北方町史跡案内の解説 講師 田中 豊（元北方中学校長・郷土史研究家）

３月に全戸配布された「北方町史跡案内」は、歴史豊かなこの北方町に残
る様々な史跡が記された地図です。その中にある史跡の詳細について、田中
先生が興味あるエピソードを交えながら講演をされました。昨年の講演にも
登場した『長谷川秀一』公についても、北方中学校東門に旧居跡の石碑を移
築した時のエピソードが明かされ、参加者はどんどん話のおもしろさに引き
込まれていきました。『岩田義道』は、昭和初期まで活躍した労働運動家で
すが、墓碑が書き直されたそうでその訳についても詳しく解説されました。
北方町を訪れた方々にぜひ気軽に声をかけ、歴史ある北方のすばらしさを

アピールしてほしいとお話を結ばれました。
～北翔会・地域振興部会～

○ 町会長さんと語る会 （６月２日）

北方中学校１年生の生徒と町会長さんとの会食が行われました。
この日の献立は、ご飯・中華スープ・揚げ団子・牛乳・さけのふ
りかけで、いろいろな話をしながら給食を食べました。北方中学
校の昔の校舎の様子や子どもの頃の体験談、町内の出来事や困り
事を通して日頃の活動の紹介など町会長さんの幅広いお話に、中
学生たちは深く興味を持ったようで、自分も町内会の一員だとい
う自覚を持てるよいきっかけにもなりました。

～北方中学校～

○ ホタル観賞会 （６月４日） ○ ソフトテニス大会 （６月１２日）

今年も環境カウンセラ 第３６回目の歴史ある
ーの舩橋さんが育てた 大会は、曇天・無風の絶
ホタルの鑑賞会が行わ 好のテニス日和でした。
れ、たくさんの親子連 熱戦が繰り広げられた結
れが集まりました。自 果は次の通りです。
然の状態でホタルを見 ～地域振興部会～
られる所は少ないので、 男子の部 優勝 ：岩田・村中ペア

美しく飛ぶ姿を見た記憶を大事にしてほしいとの 準優勝 ：豊田・安藤ペア

願いから、飼育を続けていらっしゃいます。ホタ 三位 ：伊藤・松田ペア

ルは環境のバロメーターで、この機会を通して環 女子の部 優勝 ：原田・伊藤ペア

境にしっかり目を向けていきたいものです。 準優勝 ：山田・村本ペア

～健全育成部会～ 三位 ：則武・今井ペア （中学生）



○ 児童館ふれあいまつり （５月２８日） ○ ショートテニス教室 （６月１日～２９日）

『みんなでつくろう あ ショートテニス協
そぼう たのしもう』の 会の佐藤さんはじめ
テーマで今年もふれあい ４名のコーチを迎え
まつりが行われました。 ５回にわたって行わ
まず、かわいいハンド れた教室には、のべ

ベル演奏や北方七星太鼓 １３０名以上の方々
の勇壮な演奏でスタート が参加しました。スポンジ製のボールを使って

しました。その後、紙で家を作って地図に貼るワ 短いラケットで打ち合うテニスで、毎回笑い声
クワク北方探検マップづくりやキラキラゴマの工 が響く明るい雰囲気の中でさわやかな汗を流し
作、魔法のタマゴを探せ・魔法のほうき修行など ながら、体を動かす楽しい教室でした。
のゲーム遊びに挑戦し、アイデアいっぱいの催し ～地域振興部会～
を思いっきり楽しみました。

～北方児童館～

○ バナナ紙すき体験会 （６月１２日） 〇 親子料理教室 （６月２５日）

３２名の子どもたちが、 中華食材の瑞逢社の方
バナナの木の繊維を使った を講師に招いて、ジュー
はがきづくりに参加しまし シー餃子作りを親子で楽
た。講師の『森林を守るバ しみました。食感や甘み
ナナクラブ』の方々は、環 を出すためのコツを聞き
境を守るため、この活動を ながら、親子で協力して
行っておられます。子ども 作りました。タマネギの
たちは、「はがきづくり」に一生懸命取り組み、 みじん切りに涙が出まし
作品のできに満足そうで、バナナの話・クイズな たが、おいしくできあり、
ど有意義な環境学習の時間となりました。 にぎやかな試食タイムに

～健全育成部会～ なりました。
～地域振興部会～

≪ これからの催事・イベント ≫ 日程等は､７月１１日現在の予定です。

☆ 児童館夏祭り （児童館）
と き ８月 ５日（金） 午前１０：００～１１：３０ ところ 北方児童館

☆ たんぽぽによる読み聞かせ （健全育成部会）
と き ８月 ８日（月） 午前１０：３０～１１：３０ ところ 北方児童館

☆ 交通安全夜間監視活動 （町会長会）
と き ８月１８日（木） 午後 ７：３０～８：３０ ところ 北方町一円
備 考 青パトロール隊と警察パトロール車の協力でパトロール活動が行われます。

☆ 映画会「怪盗グルーの月泥棒」他 （健全育成部会）
と き ８月１９日（金） 午後 １：３０～３：００ ところ 北方児童館

☆ おん北方夏まつり （地域振興部会）
と き ８月２０日（土） 午後 ５：００～８：４５ ところ 北方公民館駐車場
備 考 雨天の場合は８月２１日（日）に順延します。

☆ いちのみや民俗芸能のつどい
と き ８月２１日（日） 午後 ０：００～３：００ ところ 一宮市民会館
備 考 北方町ばしょう踊り保存会が出演します。

地域づくり協議会活動状況

７月 ４日（月） 広報部会 （編集会議 第８２号打合せ）
７月 ７日（木） 福祉部会 （計画事業の進捗状況について）
７月１１日（月） 広報部会 （編集会議 第８２号原稿チェック）
７月１２日（火） 地域振興部会 （計画事業の進捗状況について）
７月１５日（金） 健全育成部会 （計画事業の進捗状況について）
７月２０日（水） 安心安全部会 （計画事業の進捗状況について）




